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Utilaj de mare 
productivitate

Recent la secţia utilaj meta
lurgic a întreprinderii sibiene 
„Independenţa" a fost pus în 
funcţiune un nou utilaj de mare 
productivitate, pentru prelucrat 
metale prin aşchiere. Utilajul 
execută lucrări de mare precizie 
pentru piese cu diametru între 
0  250—1 250 mm şi lungime de 
pînă la 12 metri, avind sarcina 
maximă de 20 tone. Productivi
tatea muncii la prelucrarea a- 
cestor piese gigant Creşte de 
circa 5 ori, comparativ cu pro
cedeul anterior, de prelucrare pe 
maşini universale. De remarcat 
că montajul utilajului amintit a 
fost redus cu 25 de zile faţă 
de  termenele prevăzute.

Consfătuire
Centrala industrială pentru 

articole casnice, în colaborare 
cu Ministerul Comerţului Interior 
a  organizat ieri la întreprinde
rea „Emailul roşu” din Mediaş o 
consfătuire avind ca subiect te 
matic. îmbunătăţirea calităţii şi 
diversificarea gamei sortimentale 
a producţiei de vase emailate, 
pentru fondul pieţii interne. Ac- 
ţiuneo. organizată în lumina a- 
plicării programelor prioritare de 
dezvoltare stabilite de conduce
rea partidului şi statului, a în
registrat participarea unui nu
măr importont de specialişti din 
cadrul instituţiilor amintite, ai 
întreprinderilor gazdă şi a unor 
delegaţi ai întreprinderilor co
merciale de profil din ţară. Men
ţionăm ca o primă concluzie, 
pregnant subliniată, necesitatea 
realizării unui volum mai mare 
de seturi complete de vase 
emailate destinate pieţii interne, 
precum şi îmbunătăţirea condi
ţiilor de ambalare, in vederea 
evitării deteriorării la trans
portare.

Nou tip de balanţă
Cu citeva zile în urmă, la 

întreprinderea sibiană „Balanţa" 
a inceput fabricaţia de serie a 
noului tip de balanţă romană 
de 150 kg (tip geamantan), în
trebuinţată frecvent în stupă rit 
sau la centrele pentru recolta
rea fructelor de pădure. Faţă 
de varianta anterioară, noul tip 
de balanţă beneficiază de unele 
îmbunătăţiri constructive, bazate 
în principiu pe folosirea mai 
largă a reperelor tipizate, care 
îi conferă fireşte o mai mare 
competitivitate. De asemenea, 
consumul de metal a fost dimi
nuat cu 1 kg pe fiecare produs. 
Să mai amintim că noua balan
ţă beneficiază de credit sporit 
în rindul beneficiarilor, fiind 
deja lansată o comandă pentru 
750 bucăţi.

încă un centru de 
prelucrare a laptelui

Miine va intra în circuitul pro
ductiv un nou centru de pro
ducţie pentru prelucrarea lapte
lui, in satul Scorei, aparţinător 
comunei Porumbacu de Jos. A- 
menajat prin efortul întreprin
derii de industrializare a lapte
lui din Sibiu, noul centru de 
prelucrare va valorifica cantită
ţile de lapte achiziţionate din 
zonă. Aici vor fi prelucraţi zil
nic 12—16 mii litri de lapte, rea- 
lizîndu-se in principiu două pro
duse de bază, cu conţinut redus 
de apă şi concentraţie salinică 
ridicată, recomandate ca aperi
tiv. Este vorba de „Chefalofiri” 
din lapte de vacă şi „Pecorino" 
din lapte de oaie.

P înă  la sfîrşitul semestrului — nici un 

contract restant, nici un produs nelivrat!

In primul rind, so lu ţii c o n c r e te !
— Aşadar, tovarăşe director 

loan Voiculescu, bilanţul pri
melor 5 luni ale anului curent 
întocmit la întreprinderea 
„Carbosin“ din Copşa Mică 
evidenţiază la capitolul plan 
sortimental o serie de nerea- 
lizări. Vă propunem deci să 
precizaţi despre care anume 
poziţii de plan este vorba.

— Cred că se cuvine să 
amintesc în primul rind 
despre cele 872 tone negru de 
fum, avind în vedere că acest 
produs deţine ponderea de 
fabricaţie. Apoi, producţia 
planificată la polimetacrilat 
de metil a fost realizată în 
proporţie de 35,3 la sută, iar 
cea de metacrilat de metil 
doar 5 ia sută. De asemenea, 
la sfîrşitul lui mai înregistram 
un minus de 16 tone la sulfat 
de sodiu, recuperat integral 
prin depăşirile de producţie 
ale lunii în curs.

— Cauzele?
— Unele dintre ele sínt o 

continuare în timp a unor 
neajunsuri mai vechi. De 
pildă, neatingerea parametri
lor de funcţionare proiectaţi 
la noile instalaţii de fabricare 
a negrului de fum, stare ca
racteristică anului trecut, s-a 
manifestat şi în primele luni 
ale trimestrului I a.c. cînd am 
înregistrat o nerealizare de

907 tone. Evident, această ci
fră a grevat negativ şi asupra 
lunilor următoare, respectiv, 
martie, aprilie, mai, cînd am 
putut fructifica întregul po
tenţial al instalaţiilor înregis- 
trînd chiar depăşiri. La insta
laţia de metacrilat şi poiime- 
tacrilat de metil am înre
gistrat nenumărate stagnări. 
Aş mai adăuga problemele de 
la linia nr. 1 de producere a 
negrului de fum, datorate de
teriorării filtrului electric. A- 
cest lucru a făcut ca la nerea- 
lizările din primele 5 luni ale 
lui 1978 să se mai adauge 
încă 672 tone negru de fum.

— Bănuiesc că, în faţa a- 
cestei situaţii oamenii nu 
şi-au încrucişat miinile aştep- 
tind o rezolvare „sine die“ a 
problemelor.

— Fireşte, toate eforturile 
sínt canalizate spre înlătura
rea cauzelor amintite. Concret, 
am alcătuit formaţii de inter
venţie. care lucrează în două 
schimburi prelungite pentru 
remedierea defecţiunilor la li
nia I pînă la 15 iulie a.c. Cît 
despre instalaţia complexă de 
producere a metacrilatului şi 
polimetacrilatului de metil,

(C on tinuare în pag. a  Iff-a l 
Discuţie consemnată de 

NICOLAE IVAN

ŞEDINŢA LĂR6ITA 
A CONSILIULUI DE MINIŞTRI

L uni după-am iază a  av u t 
loc şed in ţa  lă rg ită  a  C onsiliu
lu i de  M iniştri în  cad ru l că 
re ia  g uvernu l ţă rii ş i-a  ex p ri
m at p ro funda sa tisfac ţie  pen 
tru  rem arcab ile le  rezu lta te  a le  
vizitei — de excep ţională  im 
p o rtan ţă  politică şi la rg ă  r e 
zonan ţă  in te rn a ţio n a lă  — în 
trep rin să  de  tovarăşu l Nicolae 
C eauşescu îm preună cu tova
răşa  E lena Ceauşescu în R e
gatul U nit a l M arii B ritan ii 
şi Irlande i de Nord.

Subliniind activitatea inten
să şi rodnică desfăşurată de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
cu prilejul vizitei de stat în 
Regatul Unit al Marii Bri
tanii şi Irlandei de Nord, to
varăşul Marea Mâp.escu. pri
mul ministru al guvernului, a 
relevat contribuţia deosebită a 
preşedintelui Republicii Socia
liste România la dezvoltarea 
relaţiilor româno-britanice, la 
extinderea legăturilor de cola
borare dintre cele două ţări 
şi popoare, cu implicaţii pozi
tive asupra climatului politic 
general din lume, succesele 
de prestigiu ale acestei noi 
misiuni de politică externă 
care deschide largi perspecti
ve cooperării avantajoase 
dintre cele două state, înscri- 
indu-se, totodată, ca un aport 
de inestimabilă valoare la 
creşterea stimei şi preţuirii de 
care se bucură România în 
viaţa internaţională.

In cadrul şedinţei a fost ex 
primată hotărîrea membrilor 
guvernului de a acţiona cu

Astăzi, in jurul orei 12,00 pos
turile noastre de radio şi televi
ziune vor transmite direct din 
Miercurea Ciuc adunarea popu
lară organizată cu prilejui vizi
tei de lucru a  tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, secretar ge
neral al Partidului Comunist Ro
mân, preşedintele Republicii 
Socialiste Románia in judeţul 
Harghita.

Tot astăzi, in jurul orei 17,45, 
va fi transmisă direct din Tirgu 
Mureş adunarea populară orga
nizată cu prilejul vizitei de lucru 
a tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
in judeţul Mureş.

Bilanţ fru c tu o s , larg i p e rsp e c tiv e  d e  d ez v o lta re
Este binecunoscut şi întărit 

de realităţi indiscutabile fap
tul că ţelul suprem al politicii 
partidului nostru îl constituie 
creşterea nivelului de trai ma
terial şi spiritual al celor ce 
muncesc, asigurarea bunăstării 
întregului popor. Mărturie în
tre numeroase altele stau 
succesele obţinute în fiecare 
an: creşterea venitului naţio
nal (intr-un ritm mediu anual 
de 10,3 la sută), majorarea ge
nerală a retribuţiei personalu
lui muncitor (prima etapă 
fiind încheiată la 1 iunie a.c.), 
creşterea mai accentuată a ve
niturilor directe, realizarea ra
portului de 1 la 5,5 între ve
niturile mici şi cele mari, di
ferenţierea veniturilor în 
funcţie de cantitatea şi cali
tatea muncii, asigurarea stabi
lităţii preţurilor (în primii doi

ani ai cincinalului preţurile 
cu amănuntul la produsele de 
bază au crescut doar cu 1,7 
la sută, cifră ce se află sub 
limita minimă planificată).

In acest context general, 
contribuind la satisfacerea ne
cesităţilor oamenilor muncii,

Comerţ» servicii

se dezvoltă comerţul şi ser
viciile din judeţul Sibiu. După 
30 de ani de activitate rod
nică, dar nu scutită de difi
cultăţi ce au trebuit învinse, 
la recenta Consfătuire jude
ţeană a lucrătorilor din co
merţul socialist şi activitatea 
hotelieră — care o precede 
pe cea naţională ce va avea 
loc nu peste multă vreme — 
a fost marcat locul pe care

se situează aceste activităţi so- 
cial-economice, un loc bine 
definit, pe un drum,în perma
nentă ascensiune. Astfel, în 
prezent dispunem de peste 
1 850 unităţi comerciale şi de 
alimentaţie publică, de o su
prafaţă utilă de 139 000 mp fa
ţă de 1416 unităţi existentem  
1970, pe primii doi ani ai ac
tualului cincinal desfăcîndu-se 
mărfuri în valoare de peste 8 
miliarde lei, ceea ce echivalea
ză cu desfacerile din întreaga 
perioadă 1965—1969 (în 1977 
vînzarea de mărfuri pe un lo
cuitor a ajuns la peste 8 500 lei, 
faţă de 7 900 lei în 1975); prin 
cele peste 70 de unităţi de 
desfacere se vînd, în medie 
anual, în stare proaspătă,

(C on tinuare în pag. a IlI-a) 
N. I. DOBRA

toată fermitatea, sub înţeleap
tă conducere a tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, pentru în
făptuirea politicii generale a 
partidului nostru, consacrată 
propăşirii independente şi su
verane a patriei noastre, 
triumfului socialismului şi 
păcii în lume.

Consiliul de Miniştri av a- 
doptat într-o atmosferă de 
entuziasm o telegramă adre
sată tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, 
preşedintele Republicii Socia
liste România, în care se 
spune:

Consiliul de Miniştri vă a- 
dresează omagiul său fierbin
te şi recunoştinţa sa profundă 
pentru prodigioasa activitate 
desfăşurată de dumneavoastră, 
mult iubite tovarăşe Nicolae 
Ceauşescu, pentru rezultatele 
deosebit de rodnice ale vizitei 
întreprinse împreună cu stima
ta tovarăşă Elena Ceauşescu 
în Regatul Unit al Marii Bri
tanii şi Irlandei de Nord.

încununată cu mare succes, 
această nouă şi importantă ac
ţiune a politicii externe de 
pace şi colaborare a tării 
noastre a reconfirmat în mod 
viguros principialitatea con
secventă cu care România ac
ţionează pentru statornicirea 
unor relaţii de largă colabo
rare, reciproc avantajoasă în
tre state, pe baza respectării 
suveranităţii şi indepen
denţei naţionale, egalităţii de
pline în drepturi, neamestecu
lui in treburile interne, de- 
monstrind în mod concret e- 
fectele pozitive ale coexisten
ţei paşnice, ale înţelegerii şi 
colaborării între toate naţiu
nile lumii.

Moment de remarcabilă în
semnătate, fără precedent în

(Continuare în pag. a IlI-a)

R ezultate rodnice
Serbările dc sUrşit de an 

s-au desfăşurat duminică, 
odată cu Ziua pionierilor. Mul
te şi dense au fost bucuriile 
celor mici şi mari, diverse şi 
pline de spontaneitate formele 
lor de manifestare.

tn sala clubului „Indepen
denta“, umplută pînă Ia refuz, 
cele două evenimente au fost 
sărbătorite de către elevii  Şc. 
gen. nr. 15 şi părinţii acestora 
sub semnul exigentei ia/ă de  
creşterea .tinerei generaţii in 
concordantă cu dezideratele 
fundamentale ale formării omu
lui nou, făurar conştient şi 
angajai al societăţii socialiste 
şi comuniste, sub semnul re
cunoştinţei iată de grija per
manentă a partidului şi sta
tului pentru copii, viitorul lu
minos al patriei. Au răsunat 
din piepturile tinere ale e lev i
lor şcolii — români, germani, 
maghiari — Înfrăţiţi astăzi in 
activitatea de instruire şi edu
caţie şi miine pe frontul larg 
al construcţiei socialiste In 
România, angajamente ferme 
de a se pregăti astlel Incit să 
poată răspunde oriclnd prezent 
la generoasele chemări ale 
partidului. (T. A.)

Expoziţia judeţeană de creaţie tehnică şi artistică a pionierilor şi şoimilor patriei deschisă la Casa artelor din Sibiu (stingă). Serbare 
de sfîrşit de an şcolar la Şcoala generală nr. 6 din Hipodrom, Sibiu (mijloc). Spectacol festiv prezentat de pionieri la Casa de cultură 
a  sindicatelor Sibiu (dreapta) Foto: FRED NUSS
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Gaz m etan  -  Autobuzul Buc. 3 - 1  (Z-O) Olimpia S. M arc— F.C. Argeş 1-0 (0 -0 ; 0 -0 )
Hatărîţi să lase o bună im

presie suporterilor in acest 
ultim joc pe teren propriu, 
«iar decişi să şi cîşiige meciul, 
pentru a evita emoţiile retro
gradării, fotbaliştii medieşeni 
au evoluat cu mult aplomb, 
obli ni nd victoria mai clar 
decit o indică scorul final. Ei 
au marcat in prima repriză 
prin Grădinarii (min. 34) şi 
Dulău (min. 35), pina la pauză 
rărind încă două mari ocazii 
prin Husar (min. 42) şi Ioniţă 
(min. 44). In continuare, în 
ciuda unei dominări accentua
te. gazdele nu reuşesc să 
majoreze scorul, ba, in min. 
50, pe un contraatac, Sultă- 
»•iu reuşeşte chiar să reducă

C l a s a m e n t e

DIVIZIA IS. SERIA A II-A
I. Chimia V. 33 20 2 11 74-34 42
2. le ta lu l B. 33 15 8 10 46-■4238
3. Dmamo 33 16 5 12 58-•3237
4. Met. PI. 33 14 9 10 39--38 37
5. Rapid 33 13 10 1« 51--33 36
*. Progresul 33 14 8 11 49--36 36
7. Chimia

Tr. M. 33 15 4 14 32--34 34
*. Gaz metan 33 14 6 13 36- 42 34
9. Autobuzul 33 12 9 12 45--37 33

1«. F.C. Şoimii 33 13 7 13 41 ■3833
11. F.C M. G. 33 14 5 14 31--52 33
12. Celuloza 33 13 6 14 38--37 32
13. Unirea 33 12 8: 13: 30 37 32
14. Muscelul 33 13 5 15 43--51 31
15. Eleetro-

putere 33 11 9 13 34--44 31
lf>. Carpaţi 33 11 9 13 24--33 31
17. Pandurii 33 9 8 1637--50 26
18. Prahova 33 6 6 21 23--56 18

DIVIZIA C, SERIA A XII-;V
3. Ind. sîrmei 30 19 5 6 75--23 43
2, Mei. A i ud 30 18 3 9 49,•21 39
3. Carpaţi M. 30 16 6 8 51-■3438
4. Sticla Turda1 30 155 10 41--28 35
5. Met. S. 30 13 5 12 44-•36 31
6. Mureşul L. 30 12 7 11 41--46 31
7. Inter Sibiu 30 13 5 12 32--39 31
8. Textila C. 30 12 5 13 44--37 29
9. Unirea A. 1. 30 11 6 13 37--47 28

30. Met. C. M. 30 11 6 13 37-56 28
31. 1M1X A. 30 9 8 13 29--38 26
12. Auto-

mecanica 30 9 8 13 25--38 26
13. Utilajul - 30 10 5 15 38--48 25
14. I.P.A. S. 30 10 5 15 29--46 25
15. Constr. A.I. 30 10 4 16 29--41 24
16. Soda O.M. 30 7 7 16 25--4920

O pepinieră  
a gimnasticii 

sibiene
O vizită la Şc. gen. 21 din 

cartierul sibian Hipodrom, este 
de fiecare dată un fericit pri
lej de constatare că paralel cu 
procesul de învăţămînt se dez
voltă şi gustul elevilor pentru 
educaţie fizică. Şcoala dispune 
de o frumoasă sală de sport — 
unde elevii îşi desfăşoară zilnic 
«rele de educaţie fizică — şi 
este cunoscută astăzi ca fiind, 
după Clubul sportiv şcolar Si
biu, singura unitate şcolară din 
judeţ cu program special de 
gimnastică.

In acest an şcolar, numărul 
claselor unde se practică gim
nastica s-a ridicat la trei, avind 
ca profesori pe Elena Guţiu (cu 
clasele de fete) şi Zichard Ka- 
briţius (băieţi), care lucrează cu 
48 elevi fiecare. Pînă in pre
zent au ieşit în evidentă (avind 
calităţi excepţionale pentru per
formanţă) următorii elevi: Ma
rius Popa. Daniel Comşa, Doru 
Scheau. Gheorghe Bogdan, Dó
réi Pâtruţ şi Cristina Tudor 
din clasa a Ill-a. Radu Toader 
clasa a Il-a; Camelia Bogdan 
şi Elena Tiron din clasa I. De 
altfel aceştia au participat în 
echipele de copii ale C.S.Ş. Si
biu la etapa de zonă desfăşu
rata in luna mai la Sibiu. Cu 
calităţi deosebite şi perspective 
de afirmare mai sínt gimnaşte- 
le: Daniela Vlădăşel şi Bianca 
Schwartz clasa I; Gabriela 
Bumbescu, Camelia Tudosescu 
şi Nadia Proşteanu clasa a Il-a.

DORINA NEAGlî
P.S. Pentru cel care doresc 

să urmeze anul şcolar 1973/197!) 
Za această şcoală, se organi
zează o nouă selecţie în 3 sep
tembrie a.c.

din handicap. Ultimul gol al 
meciului este realizat de 
Husar (min. 57).

Gaz metan: Dumbreanu
(min. 86, Tulinschi) — Potor, 
Costin, Boaru, Lazăr — Sza
kács, Dulău — Husar, Moraru, 
Ioniţă (min. 82, Kusch), Gră- 
dinaru.

Autobuzul: Mocanu — Chi- 
vu, lonescu, Munteanu, Ma- 
teescu — Grigore. Mocanu — 
Stroe, Sultănoiu, Nagy. Roşu.

Cartonaşe galbene: Potor. 
Dulău, Mocanu, Nagy, Roşu, 
Mateescu.

A arbitrat corect M. Fediuc 
(Suceava),

Z. RlŞNOVEANU

FOTBAL, «livizi« <
Metalul C. M ică —  S tic la  

Turda 3—1 (0—0). Joc tie
slabă factură tehnică. Gazdele 
au reuşit să iasă din inerţie 
abia după ce s-au văzut con
duse cu 1—0 din min. 62. 
Toate cele trei goluri ale cop- 
şenilor au fost realizate de 
Fodor (min. 70. 71 şi 83). (M. 
F aiic iu )

In te r  S ib iu  — U n ire a  A. 
Iu lia  2—1 (1— 0). Meci echili
brat în care golurile au fost 
înscrise de Netea (min. 43), 
Niţescu (min. 60), respectiv, 
Avram (min. 62). (G h. T o p îr-  
cean u )

Aulomecanica Mediaş — 
I.P.A. Sibiu l—i (1—0). IMIX 
A g n i l a  — Carpaţi M i r ş a  2—0
(f—0). Evoluţie bună, victorie 
meritată a gazdelor. A marcjtt 
István (min. 26 şi 55). (St. 
C opilău )

U tila ju l F ă g ă ra ş  — T e x tila  
C isn ăd ie  4— 0.

M-am dus la acest meci cu 
speranţa că-1 voi vedea încă 
o dată pe Dobrin zis „Gîsca- 
nu'" dansind samba. . . arge- 
şeană cu mingea ameţită de 
incintare lingă glezna lui de 
pursînge. Dar Halagian nu 
numai că nu l-a adus la Sibiu, 
dar i-a lăsat acasă şi pe Radu 
II şi Doru Nicolae aşa că 
F.C. Argeş a jucat avind o 
linie de atac improvizată, 
lips.tă de fantezie şi de efi- 
cacitaie.

Ce-am văzut lotuşi în acest 
meci care a desemnat-o pe 
una din -finalistele „Cupei 
României“? Ciieva faze mai 
închegate, ciieva ratări cum 
credeam că numai la „Şoimii" 
au loc, cîteva faulturi veri- 
şoare bune cu secţia de reani
mare (specialişti Bărbulescu şi 
Matei) şi un arbitraj fără 
speranţă de îndreptare, avîn- 
du-I ca solist pe C. Ghiţă 
(Braşov), care a fost un portar 
bunişor şi-i păcat că-şi strică 
reputaţia- aleigînd cu fluierul 
în gură doar ca să-şi enerveze 
colegii, să scoată din sărite 
jucătorii şi să le facă spec
tatorilor gura pungă. El a 
greşit flagrant în min. 25. 
cind n-a acordat penalty la 
henţul comis în careu de 
Zamfir,- care a oprit cu mina 
mingea ce se îndrepta spre 
gol şi in min, 41, cind a fluie
rat ofsaid intr-o fază în care 
Ivan l-a făcut mat pe pro
priul său portar. în sfîrşit, am 
văzut cîţiva jucători cu ade
vărat. buni. aceştia fiind: 
Oheanu. Popa. Marcu ' şi 
Mpreşan..

Oricum. Olimpia a meritat 
victoria şi calificarea în finală 
pentru că a dominat în majo
ritatea timpului şi a trecut de 
mai multe ori pe lingă gol, 
dacă ar fi să notăm doar oca-

■  PE SCURT ■

FOTBAL, din div. B, rezul
tate: Pandurii — Unirea 0—2; 
Chimia lira. Vîlcea — Rapid 
4—2; Celuloza — Dinamo 4—1; 
Progresul — Prahova 0—2 (! ?); 
Carpaţi — F.C.M. Gi-urgiu 
2—0: Chimia Tr. Măgurele — 
Muscelul 3- 0; Metalul Buc.
— Electroputere 2—2 ■ Me
ciurile ultimei etape: Muscelul
— Celuloza; Electroputere — 
Progresul; Prahova — Pan
durii; Autobuzul — F.C. 
Şoimii; F.C.M. Giurgiu — 
Gaz metan; Dinamo — Meta
lul Buc.; Unifea — Chimia 
Rm. Vîlcea; Rapid — Carpaţi; 
Metalul Plopeni ,— Chimia Tr. 
Măgurele. ■ Participînd la 
jocurile de selecţie de la Bra
şov, juniorii sibieni însoţiţi de 
prof. Eugen Boru au lăsat o 
bună impresie, cinci dintre ei

fiind reţinuţi pentru lotul na
ţional şi tabăra republicană. 
Aceştia sínt: fundaşul Marius 
Pascu, portarul Sorin Soanea, 
mijlocaşii Virgil Munteanu şi 
Marius Cotoară, atacantul loan 
Bârsan. * BASCHET. După o 
frumoasă dispută sportivă în
tre echipele Construcţii şi
A. S.A. Sibiu, campionatul ju
deţean masculin de baschet a 
fost câştigat de prima echipă, 
care în meciul decisiv a cîşti- 
gat cu 66—52. Formaţia-Con
strucţii, pregătită de prof. 
Constantin Drăgoi, îi are în 
componenţă pe Doru Popescu, 
Marius Leu, Alexandru Co- 
.jocea, Gheorghe Suciu, Mihai 
Miu. Ion Melnieiuc, Adrian 
Fanea, Gheorghe Dicoi. Ion 
Banciu, Valentin Sterpu, Klaus 
Weidenfelder, Petre Izdrailă. 
Corvin Lupu şi Adrian Oprea. 
Ea va participa la barajul 
pentru promovarea în divizia
B, în perioada 8—10 iulie.

■ Intre Roberto Rivelino, 
„jolly-jocker"-u! echipei brazilie
ne, şi antrenorul Coutinho se 
zice că ar fi existat unele . . . 
discuţii încă înainte dé începe
rea turneului final. R.R, dorea 
să joace mijlocaş, C.C. il dorea 
pe extremă, in jocul cu Suedia 
(1—1) Rivelino a jucat (slab) ce 
a vrut el După aceea n-a mai 
jucat. ■ Una din cauzele infrin
ge rii Scoţiei în faţa Perului 
pare a f i . . consumul de bere(!) 
La 1 iunie, cu ocazia zilei de 
naştere a lui Stuart Robert 
Kennedy, colegii au cam băut. 
A doua zi, îmbrăcaţi cu două 
rindgri de treninguri, alergau in 
sus şi-n jos prin tribunele sta
dionului din Cordoba ca să 
transpire şi să elimine alcoolul. 
Se pare că nu l-au eliminat 
complet fiindcă in 3.VI, în repri
za secundă, li s-au inmuiat pi
cioarele. ■ Pentru turneul final, 
firma Adidas (cu semnele sale 
distincte: trei linii albe) care 
asigură echipamentul reprezen
tativei franceze, a anunţat că 
acordă cite 1 500 franci fiecărui 
■jucător, pentru fiecare meci, 
dacă poartă ghetele oferite de

ea. Cu excepţia lui Michel şi 
Trésor, ceilalţi fotbalişti francezi 
au considerat prea mică suma 
şi I« meciul cu Italia, in semn 
cfe protest, ou acoperit cele trei 
dungi albe de pe ghete cu 
ciemă. Unii zic că şi acest inci
dent or fi subminat moralul 
francezilor şi. . .  aşa  mai de-

Prin culisele 
„El Mundial-ului “
parte. *  Mulţi suporteri ai echi
pei R.F.G. cam „cîrîie" împotriva 
lui Bertie Vogts (căpitanul ei), 
acuzîndu-1 că foloseşte orice 
mijloc pentru a scoate bani. 
Chiar înainte de acest turneu 
finai Vogts a apărut de mai 
multe ori la televizor, nu ca fot
balist, ci făcînd reclamă unor 
mărci de ciocolată, ,de televi
zoare, de ochelari de soare sau 
unor societăţi imobiliare. Se 
gindeşte şi el că-i apune 
steaua. . . ■ Aşa cum preve
deam, jucătorii tunisieni ou in-

ziile irosite de Sabou (mirt. 9), 
Both (min. 20), Marcu (min. 
27) şi Mureşan (min. 65, 115 
şi 118). Piteştenii au ratat şi 
ei prin Iovănescu (min. 31), 
Voiculeţ (min. 63), Toma (min. 
78, bară), Turcu (min. 88).

Olimpia: Feher — Pinter, 
Smarandache, Matei, POPA 
(min. I l l ,  Bocşa) — MARCU, 
Kaiser, Both — Sabou (min. 
46. BATHORI). MUREŞAN, 
Haţeganu. E.C. Argeş: Cristian 
— ZAMFIR. OLTEANU. Cîr- 
stea. Ivan — Chivescu (min. 
46, Ancuţa). BĂRBULESCU, 
Iovănescu — Voiculeţ (min. 
100, Iatan). Turcu, Torna.

Raport de cornere: 8—7.
Cartonaşe galbene: Haţeganu, 
Bărbulescu, Matei.

N. I. DOBRA

P.S. La acest meet, unul 
dintre tuş ieri a fost sibianul 
I. Banciu, care a arbitrat pen
tru ultima dată o partidă ofi
cială deoarece împlineşte 
vîrsta de 50 ani. La felici
tările colegilor săi, le adău
găm pe ale noastre, mulţu- 
mindu-i pentru îndelungata 
şi rodnica activitate desfăşu
rată ţn cadrul fotbalului 
sibian.

R u g h y ,  d i v i z i a  A

C .S .M . S ib iu  —  M inerul 
G ura H um orulu i 5 7 — 3

Victorie netă a rugbyştilor si
bieni care şi-au depăşit adver
sarii la un scor concludent, 
consolidindu-şi poziţia a 9-a în 
clasament. Au înscris: Burdu- 
şel, Beclieş, Jianu. Răşcanu, Ne
gru, Ungureanu, Lupaş, cite o 
încercare, Matache o lovitură 
de pedeapsă .şi o transformare, 
Lomotâ 3 încercări si o trans
formare,. Feraru o încercare şi 
o transformare, Deac şi Burcea 
cite o transformare, pentru 
gazde şi Lee a, lovitură de picior 
căzută pentru oaspeţi. A condus 
reşti. (I. Ilie).

»_?* C.S.M. Sibiu -
Tehnofrig Cluj-Napoca 

1 4 - 1 0
Sîmbătă s-a desfăşurat, pe 

ringul instalat la terenul Lu
ceafărul din Sibiu, o gală ami
cală de box între echipele 
C.S.M. Sibiu şi Tehnofrig Cluj- 
Napoea. Au învins gazdele cu 
14—10. Victoriile localnicilor au 
fost realizate de Marius Ganea, 
Gheorghe Pavel, Vasile Fel- 
seghi, Gheorghe Niţă şi Mihai 
Olaru, iar de la oaspeţi au
eîştigat Liviu Florian. Ştefan 
Danci u, Dorin Mîndruşcă. 
Gheorghe Plăiaşu şi Alexandru 
Crişan. Partida dintre Mitruţ 
Bucşe (C.S.M.) şi Alexandru
Tritean (Cluj-Napoc a) s-a în
cheiat la egalitate. (Ilie lonescu)

ceput deja sä fie „curtaţi“ de 
cluburile profesioniste, Doi din
tre ei sínt în tratative: Lahzami 
cu Paris Saint Germain, iar 
Dhiab oscilează intre Lyon şi 
Nimes. ■ Un suporter al echipei 
scoţiene, nemulţumit de evoluţia 
acesteia, a hotărit să-şi schimbe 
naţionalitatea şi să devină .« . 
englez. ■ Tot, apropo de par
ticiparea scoţienilor la mondiale, 
vitrinele federaţiei de fotbal din 
Glasgow au fost sparte de chi
biţi. ■ Daca echipa Argentinei 
se va califica în finala, fiecare 
jucător va primi o primă de 
20—24 000 doiori. In afară de 
aceasta, deja au început sâ se 
strîngă bani pentru cadouri.
■ Federaţia franceza de fotbal 
a decis sä încheie un nou 
contract cu Michel Hidalgo, pe 
un termen ce-i va stabili acesta. 
M.H. a cerut „timp de gîndire".
■ Fachetti, fost căpitan al echi
pei Italiei, declara: „Forţa noas
tră constă în aceea ca în atac 
joacă nişte oameni care avînd 
doa-r doua ocazii într-um meci, 
pe una o transforma în gol!“. 
Vorbea astfel înaintea jocului 
cu R.F.G. (N.LD.)

Avancronică  
de concert
Sala Teatrului de stat Sibiu 

găzduieşte, astă seară, la ora 
19,30, concertul vocal-simlonic  
susţinui de corul „Hach“ şi 
orchestra simlonică a Filarmo
nicii. in program sint incluse 
lucrări de J. S. Hack şi Hans 
Peter Türk.

Tînărul dirijor Kurt Philippi, 
care îşi iace astăzi debutul in 
calitate de dirijor al corului 
„Bach“ va începe programul cu 
Două balade săseşti, „Der ge
fangene Knabe“ şi „Hannes 
Moler“ pentru cor mixt şi in
strumente de H. P. Türk, lu
crări ce se întemeiază pe un 
fond metodic şi poetic stră- 
vecjii prelucrat cu grija de a-i 
păstra caracterul arhaic, aii/ 
prin armonie cil şi prin instru
mentaţie. in continuare vor li 
prezentate lucrări ale lui J. S. 
Bach (1685—1750) artist a că
rui operă a deschis vaste  
perspective pentru muzica se 
colelor ce au urmat, Hind ea 
însăşi un nesecat izvor de sa- 
tisiaclii estetice pentru audi
toriul contemporan.

Concertul brandenburgîc nr. 6 
în si bemol major, capodoperă 
peste care veacurile nu şi-au 
aşternut patina, va fi cîniat de 
un grup de talentaţi instru
mentişti ai orchestrei simfonice 
sibiene: Nicolae Morloq, Ewald 
Adam (viola), Emeric Kostyak.  
Kurt Philippi (viola da gamba), 
Georg Onghert (violoncel), 
Ernest Dolak (contrabas) şi Do
rin Frandeş (clavecin).

Cantatele HWV 207 a „Au/, 
schmetternde Tönen der mun
tern Trompeten“ şi HWV 214 
„Tönet, ihr Pauken.' Erschallet 
Trompeten“ antrenează, alături 
de cor şi orchestră, un valoros  
cvartet vocal: Angela Nemeş 
(sopran), Liliana Bizineche (alt), 
Szilagyi Zsolt (tenor) şi Gheor
ghe Roşu (bas). Aceste cantate 
profane, mai puţin cunoscute 
publicului reprezintă un capi
tol original în creaţia lui Bach, 
legat nemijlocit de evenimen
tele cărora marele muzician 
le-a fost martor.

CRONICAR

I N F O R M A Ţ I I
Expoziţie

Astăzi, 20 iunie, ora 18,00 la 
Galeriile de artă ale municipiu
lui Bucureşti va avea loc verni
sajul expoziţiei de pictură popu
lară aparţinind binecunoscutului 
artist amator sibian Vasile Frun- 
zete. Manifestarea se desfăşoară 
sub auspiciile Centrului de în
drumare a creaţiei populare şi 
a mişcării artistice de masă al 
municipiului Bucureşti şi ale 
Institutului de etnografie şi 
folclor.

Turneu teatral
Astăzi, ora 20 şi mîine, orele 

16 şi 20 Teatrul Mic din Bucu
reşti prezintă în sala Casei de 
c.u-ltură a sindicatelor din Sibiu 
spectacole cu binecunoscuta lu
crare a lui Bemard Show „Pro
fesiunea doamnei Warren", cu 
Olga Tudorache în rolul princi
pal, in regia Soroanei Coroamâ.

Sezon de pescuit 
şi vînătoare

Azi, se deschide sezonul de 
pescuit în apele de şes şi coli- 
nare. Pescarii ou luot deja 
ştcrtul.

Tot în aceostă perioadă — cu 
autorizaţie specială — se poate 
vina la căpriori.

Orăştie — 956
Oraşul Orăştie a fost conectat 

la reţeaua interurbană automa
tă avînd prefixul 956.

Curs de înot
Clubul sportiv şcolar Sibiu or

ganizează la bazinul „Neptun“ 
un curs de înot pentru copii de 
5—12 ani în perioadele 20. VI— 
15. VII; 18.VH—12.VIM; 15.VIH-
13. IX. înscrierile se primesc la 
sediul clubului, str. Indepen
denţei L
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ŞEDINŢA LĂRGITĂ A CO N SILIU LU I DE M IN IŞ T R I La Sălişfe, înfre 20 —29 iunie — al Vll-lea 

Forum judeţean al pionierilor sub deviza:
A

„învăţăm , muncim şi tră im  in chip com unist“
(U rm are  d in  pag. I)

întreaga istorie a relaţiilor 
dintre România şi Marea 
Britanic vizita pe care aţi 
întreprins-o inaugurează o 
etapă nouă în dezvoltarea le
găturilor dintre cele două ţări, 
deschide noi şi ample perspec
tive colaborării româno-bri- 
tanice.

Vasta şi neobosita dumnea
voastră activitate desfăşurată 
in spiritul celei mai înalte 
responsabilităţi faţă de desti
nele poporului român, faţă de 
viitorul de pace al umanităţii, 
iniţiativele strălucite şi acţiu
nile curajoase, novatoare, pe 
care le întreprindeţi pe plan 
internaţional, se bucură de 
înalta apreciere a întregului 
nostru popor, de înalta consi
deraţie şi stimă a cercurilor 
politice şi opiniei publice 
mondiale.

Politica externă şi activita
tea internaţională, de largă 
perspectivă, ale partidului şi 
statului nostru, puternic dina
mizate prin gîndirea şi acţiu
nea dumneavoastră creatoare, 
cutezătoare, au conferit Ro
mâniei un prestigiu deosebit 
în lumea contemporană, con
stituind * pentru noi toţi un 
izvor de adîncă şi legitimă 
mîndrie patriotică.

Numeroasele întilniri şl con
vorbiri pe care le-aţi avut cu

fructuos
(Urmare din pag. I)
32 000 tone legume şi cartofi 
şi 13 400 tone fructe; numai 
in trim. I. 1978. cooperaţia de 
consum a vindut populaţiei 
mărfuri cit în tot anul 1960; 
numărul locurilor încantinele- 
restaurant a ajuns la 4 168 în 
1977, faţă de 2 732 în 1975, iar 
zilnic 12 790 abonaţi servesc 
masa in cele 19 cantine şi 17 
microcantine din judeţ; în 
fine, o ultimă cifră, comerţul 
sibian vehiculează anual de la 
unităţile de gros la cele de 
vinzare cu amănuntul circa 
270 000 tone de marfă (adică 
54 000 maşini a 5 tone fiecare).

Oamenii muncesc, ciştigă şi 
vor să aibă de toate din bel
şug şi de bună calitate. De 
aici această creştere vertigi
noasă a desfacerii, a nevoii de 
marfă (judeţul Sibiu se situ
ează pe locul 6 în ţară în ce 
priveşte valoarea desfacerii de 
mărfuri pe locuitor). De aici 
necesitatea dezvoltării bazei 
materiale, a perfecţionării sti
lului de lucru în sensul cu
noaşterii cererilor populaţiei, 
aprovizionării cu un fond .de 
marfă coirrspunzător şi repar
tizării lui judicioase.

In anii 1976/77 au fost date 
în folosinţă 60 de unităţi co
merciale noi, iar în perioada 
următoare vom beneficia de 
194 milioane lei pentru inves
tiţii, aşa incit in 1980 supra
faţa comercială a întregului 
judeţ va însuma 182 800 mp 
(revenind 405 mp la mia de 
locuitori). Se vor da în folo
sinţă, printre altele: „Casa 
Hermes“ cu profil de alimen
taţie publică, un nou hotel, o 
piaţă agro-alimentară, un de
pozit de textile încălţăminte, 
noi unităţi la parterele blocu
rilor din noile cartiere, 6 casă 
a modei — la Sibiu; depozit 
de mobilă, magazin universal, 
depozit alimentar, piaţă agro- 
alimentară — la Mediaş; com
plex comercial in Copşa Mică 
şi în Agnita; magazine uni
versale la Alărrror, Apoldu de 
Jos şi Marpod etc.

Dincolo insă de toate acestea 
este necesară o intensă muncă 
de selecţionare, pregătire şi 
perfecţionare a personalului 
pentru a se înlătura total aşa- 
zisele „cauze subiective" care 
mai impietează asupra desfă
şurării unei activităţi fără 
„salturi" şi fără „goluri“.

Judeţul Sibiu are şi în acest 
sector al activităţii social-eco- 
nomice o bogată tradiţie, pe 
care a conservat-o, amplifi- 
cînd-o cu noi elemente carac
teristice actualei perioade de 
dezvoltare. Drumul ascendent 
al comerţului sibian continuă.

factorii politici britanici, eu 
reprezentanţii cercurilor eco
nomice, ştiinţifice şi culturale, 
cunoaşterea nemijlocită a unor 
obiective industriale au impri
mat întregii desfăşurări a vi
zitei un caracter concret, de 
lucru, care şi-a găsit consa
crarea în documentul de am
plă semnificaţie internaţională, 
care este Declaraţia comună, 
în celelalte acorduri şi înţe
legeri de colaborare, în dome
niile politic, economic, cultural 
— care creează condiţii noi, 
deosebit de favorabile, pentru 
extinderea şi diversificarea 
relaţiilor bilaterale, în con
cordanţă cu interesele celor 
două ţări, ale popoarelor ro
mân şi britanic, ale cooperării 
şi păcii în lume.

Primirea extrem de căldu
roasă ce v-a fost rezervată pe 
întregul parcurs al vizitei, 
manifestările de aleasă stimă 
cu care aţi fost întîmpinaţi, 
valoroasele distincţii ce v-au 
fost conferitei dumneavoastră 
tovarăşe Nicolae Ceauşescu şi 
tovarăşei Elena Ceauşescu, re
prezintă elocvente mărturii ale 
preţuirii deosebite de care se 
bucură succesele remarcabile 
pe care ţara noastră le-a .ob
ţinut pe calea progresului şi 
civilizaţiei, ale prestigiului 
mereu mai mare al României 
socialiste pe arena interna
ţională.

în prim ul rind,
(Urmare din pag. I)

sperăm să o vedem funcţio
nând chiar din zilele urmă
toare. Adică cel puţin acum, 
după intervenţia reprezentanţi
lor proiectantului — I.C.P.A.O. 
Mediaş, a altor specialişti de 
la Piteşti şi Săvineşti, delegaţi 
din Ministerul Industriei Chi
mice.

— Cum staţi cu forţa de 
muncă?

— Ne mai lipsesc circa 60 
operatori chimişti pentru de-

I
Nouă şi strălucită ilustrare 

a devotamentului nemărginit 
cu care slujiţi ţara, partidul şi 
poporul, vizita dumneavoastră 
a dat expresie voinţei şi ho- 
tăririi ferme a poporului ro
mân de a acţiona statornic 
pentru realizarea unei lumi 
fără arme şi fără războaie, 
pentru edificarea unei păci şi 
a unei securităţi reale, traini
ce, pe planeta noastră, care 
să ofere tuturor naţiunilor ga
ranţia unei dezvoltări libere, 
independente şi suverane.

Exprimînd deplina adeziune 
faţă de rezultatele deosebit de 
fructuoase ale vizitei efectuate 
în Marea Britanie, Guvernul 
Republicii Socialiste România 
se angajează în mod solemn, 
mult stimate şi iubite tovarăşe 
Nicolae Ceauşescu, să acţio
neze şi în viitor, cu toată fer
mitatea şi consecvenţa pentru 
îndeplinirea întocmai a tutu
ror acordurilor şi înţelegerilor 
stabilite cu ocazia vizitei, pen
tru transpunerea în viaţă a 
politicii generale a partidului 
şi statului nostru, pentru în
făptuirea neabătută a măreţe
lor obiective stabilite de Con
gresul al XI-lea şi Conferin
ţa Naţională ale Partidului, 
pentru edificarea societăţii so
cialiste multilateral dezvoltate 
pe pămîntul scumpei noastre 
patrii, Republica Socialistă 
România.

soluţii concrete
servirea unor instalaţii. După 
cum vedeţi, semnez nişte cer
tificate de atestare profesio
nală, pentru cei 47 de oameni 
pe care i-am redistribuit din 
alte sectoare de producţie şi 
care au îmbrăţişat meseria de 
operator. Dar, nu-i de ajuns.

. .. încheiem aici discuţia 
noastră, cu promisiunea că 
vom reveni pe platforma cop- 
şeană, respectiv la întreprin
derea „Carbosin“ pentru a 
consemna felul în care iniţia
tivele, măsurile preconizate au 
devenit realităţi practice!

In 20 iunie, sub tricolorul 
patriei înălţat pe cptargui ta
berei din Sălişte, momentul în 
care se va  intona Imnul de  
Stat al Republicii Socialiste 
România va marca deschiderea  
Forumului judeţean al pionie
rilor. Români, maghiari, ger
mani, reuniţi în marele slat al 
copiilor investiţi cu încrederea 
colegilor lor, vor desfăşura 
timp de zece zile un amplu 
program de activităţi politico- 
educative. Menţionăm, în pri
mul rinei, ciclul de dezbateri 
care se înscriu în preocupările 
actuale ale Organizaţiei pionie
rilor, izvorîte din sarcinile pe 
care conducerea partidului, to
varăşul Nicolae Ceauşescu, se
cretar general al P.C.R., le-a 
pus in fata organizaţiei, în 
tata întregului popor: „Invă,- 
ţăm, muncim şi trăim în chip 
comunist“ — deviza forumului 
din acest an; Fiecare pionier 
— un membru activ şi destoi
nic al organizaţiei; Calitatea 
muncii fiecăruia — expresie a 
conştiinţei pioniereşti; Pionierii 
răspund prezent la manifestă
rile din cadrul Festivalului na
ţional „Cîntarea României" şi 
ale competiţiei sportive „Da- 
ciada".

Prin aceste dezbateri se va  
realiza un larg schimb de ex- 
pericnlă-sinte ză a activităţii 
desfăşurate în anul şcolar 
1977—1978, a propunerilor uni
tăţilor şi comandamentelor pio
niereşti. Concomitent, în spiri
tul democraţiei pioniereşti, vor  
ii desemnaţi pionierii membri 
ai C.J.O.P., locţiitorii preşedin-

Zilele trecute, membrii bri
găzii de muncă patriotică a 
judeţului nostru care au par
ticipat la lucrările de pe Şan
tierul naţional al tineretului 
canal Dunăre-Marca Neagră 
au revenit la Sibiu. Amănun
te despre activitatea desfăşu
rată de aceştia ne-a oferit to
varăşul Mihai Cismaş, activist 
al Comitetului judeţean Sibiu 
al U.T.C., care i-a însoţit pe 
şantier: „Brigada de muncă 
patriotică a judeţului nostru 
a fost constituită din 30 de ti
neri, elevi ai Liceului nr. 2 
C.F.R. din Sibiu, care în pe
rioada 1 martie—30 mai a.c. 
şi-au desfăşurat perioada de 
practică pe acest important 
şantier naţional. Tinerii bri
gadieri sibieni au făcut parte 
din tabăra de elevi şi studenţi 
„Cumpăna", alături de repre
zentanţii altor şapte brigăzi, 
din tot atîtea judeţe. îmi fac 
o plăcută datorie de a spune 
aici că brigadierii sibieni au 
ocupat un merituos loc doi în 
întrecerea utecistă pe tabără, 
decerni ndu-li-se insigna de 
„Fruntaşi în întrecerea socia
listă". precum şi fan.onul de 
brigadă fruntaşă. Se cuvine 
să precizez, de asemenea, că 
reprezentanţii judeţului Sibiu 
a-u obţinut, tot în cadrul îm-

telui C.J.O.P., delegaţii la Fo
rumul National şi candidaţii
pentru funcţia de locţiitori ai 
preşedintelui C.N.O.P.

In afara dezbaterilor se vor  
organiza întilniri cu activişti 
de partid, de stat, oameni de  
ştiinţă; sub genericul „Pe ur
mele strămoşilor“ se va  vizita  
Muzeul etnografic din Galeş şi 
cetatea dacică de Ia Tilişca.

In cadrul zilei comune cu 
Uniunea Tinerelului Comunist 
se va vizita întreprinderea 
„Balanţa" din Sibiu cu cate  
ocazie pionierii se vor inlilni 
cu membrii Comitetului U.T.C. 
din întreprindere; acţiunea se 
va linaliza cu participarea pio
nierilor la un spectacol pre
zentat de ansamblul tineretului.

Programul mai cuprinde, de  
asemenea, multe alte activităţi  
educative şi distractive: între
ceri sportive  şî de pregătire 
pentru apărarea patriei, învă
ţarea de cîntece patriotice, re
voluţionare şi pioniereşti, con
cursuri de recitări, de muzică 
populară şi uşoară, jocuri de  
cabană; se vor organiza acţiuni 
de muncă patriotică în agri
cultură, drumeţii tematice şi, 
in final, „Carnavalul veseliei“ 
şi -tradiţionalul foc de tabără.

Deviza Forumului expripnă 
hotărîrca pionierilor României, 
care cresc odată cu /ara, de  o 
învăţa, munci şi trăi în chip 
comunist, de  a păşi cutezători  
spre comunism.

prof. AUREL ŞERI5AN, 
activist la Consiliul judeţean 
al organizaţiei pionierilor Sibiu

■ trecerii uteciste, locul I şi ti
tlul de „Cei mai buni gospo
dari“, detaşîndu-se în cîştigă- 
tori ai întrecerilor cultural- 
sportive".

— Ce sarcini profesionale 
concrete au stat in faţa bri
gadierilor sibieni?

— Dată fiind calificarea a- 
cestora în meseria de electro
mecanic, cei 30 de elevi au 
lucrat in cadrul atelierului de 
reparat utilaje, hărnicia, con
ştiinciozitatea şi solida pregă
tire profesională atrăgîndu-le 
unanime aprecieri. Cu regre* 
tul că spaţiul nu ne permite 
evidenţierea tuturor brigadie
rilor, notaţi doar cîteva nume 
de fruntaşi în muncă; Dumi
tru Iordănescu, comandantul 
brigăzii. Puiu M. Leb, Sorin 
Suciu, Viorel Creţii, Livin V»- 
siliu. loan Grigore. Daniel Da
mian etc.

— Ce ne puteţi spune des
pre condiţiile de viaţă şi de 
recreere oferite tinerilor?

— Toţi băieţii au fost cazaţi 
în pavilioane confortabile (ca
mere cu 5 paturi), cu apă cu
rentă ş.a.m.d. Doresc să fac 
concomitent precizarea că 
multe din amenajări şi dotări 
au fost făcute de elevii aces
tei prime serii. Este vorba de 
amenajarea platoului de adu
nare, de ridicarea catargului, 
de pavarea aleilor dintre pa
vilioane şi a platoului atelie
rului de reparaţii (numai a- 
cesta din urmă măsurînd 2 50« 
m.p.) etc. Primii beneficiari 
ai acestor lucrări s ín t . . .  bri
gadierii sibieni din cea de-a 
doua serie (prezenţi pe şantier 
de la 1 iunie a.c.), serie con
stituită din elevi ai liceelor 
industriale I.P.A.S. şi, respec
tiv, Independenţa'.

...C in e -şi închipuie că cele 
trei luni au fost pentru elevii 
aceştia un fel de avanpremie
ră la vacanţa care bate la uşă 
se înşeală teribil. Căci şantie
rul e  şantier şi munca e mul
tă şi grea. Mult mai grea de- 

* cit'în alte locuri. Jar tot ce-au 
făcut tinerii brigadieri sibieni 
pe acest şantier echivalează 
cu o reuşită in corpore la cel 
mai serios examen al vieţii lor 
de 18 a n i . . .

Felicitări! .
M1KCEA B l’fU

Campania agricolă !a zl Peste  to t pe cimp, muncă exem plară!
Ne aflăm în etapa cea mai importantă din 

viaţa culturilor prăsitoare. Ziua, in faza cea 
mai lungă din an, umiditatea, temperaturile 
ridicate stimulează dezvoltarea şi maturizarea 
plantelor. Pentru ca acestea să poată beneficia 
integral de condiţiile naturale lucrările de 
întreţinere trebuie făcute la timp. Un po
rumb scos din buruiană creşte văzind cu 
ochii. Acelaşi lucru se întîmplă cu sfecla de 
zahăr, cartofii, legumele etc. In cooperativele 
agricole de producţie fruntaşe, consiliile de 
conducere, specialiştii nu se mulţumesc cu
faptul că prăşitoarele au fost angajate în 
acord global ci permanent urmăresc felul cum 
este folosită fiecare oră şi zi bună de lucru 
în interesul producţiilor. După datele centra
lizate la Direcţia generală a agriculturii pînă 
în ziua de 19 iunie praşila a IlI-a la sfecla 
de zahăr s-a executat pe 56 la sută din supra
feţele aflate în cultură. Consiliile intercoope- 
ratiste Axente Sever, Bazna, Dumbrăveni, 
Loamneş au intrat în cpte finale cu lucrarea. 
Sínt mult rămase în urmă consiliile inier-

cooperatiste Agnita, Iacobeni, Păuca. Praşila 
a 11-a la cartofi s-a realizat pe 73 la sută din 
suprafeţe. Au încheiat lucrarea cooperativele 
agricole de producţie dm Porumbueu de Jos, 
Valea Viilor, Laslea. Stejeriş, Loamneş, Ruşi, 
Slimnic, Apoldu de Jos, Miercurea. Alţina. Bo- 
gatu, Cornăţel, Roşia, Cristian, Orlat, Poplaca, 
Şelimhăr, Buia, Alma, Bratei, Mosna. Sírit 
mult rămase în urmă Pelişor, Vărd, Şoroştin 
Biertan, Mălînerav, Saroş, Marpod, Nocrich. 
Praşila I la porumbul pentru boabe s-a reali
zat pe 72 la sută din suprafeţe. Au terminat 
lucrarea cooperativele agricole de producţie 
din Arpa.şu de Jos, Săcădate, Retiş, Armeni. 
Ruşi, Slimnic, Amnaş, Apoldu de Jos. Apoldu 
de Sus, Gusu, Ludoş. Miercurea, Sîngătin, 
Broşteni, Vurpăr, Cristian, Orlat, Poplaca, Tîr- 
nava. Simt mult rămase în urmă Chirpăr, Peli
şor, Noul Român, Scorei. Şeica Mică, Velţ, 
Hoghilag, Hosman, Nocrich, Alma, Aţei, Mo.şna.

Concluziile şi învăţămintele ce decurg din 
aieastă situaţie sint limpezi!

întreprinderea „Drapelul roşu" Sibiu. Hala maşinilor rapide recti
linii de tricotat unde se realizează tricotul pentru Întreaga gamă 
de lenjerie din fire sintetice Foto: FRED NUSS

ŞANTIERUL — un e x a m e n  
deosebit, absolvit jn corpore'
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Cu ocazia vizitei pe care o efectuează în Franţa

Tovarăşul Ştefan Andrei a fost primit 
de preşedintele Valery Giscard d’Estaing

P a r is  19 (A gerpres). P re 
şed in te le  R epublic ii F ranceze, 
V alery G iscard  d ’Estaing, a  
p rim it, ieri, după-am iază , la 
P a la tu l Elysee, pe  m in istru l 
a facerilo r ex te rn e  al R epu
blicii Socialiste R om ânia, Ş te
fan  A ndrei, ca re  efectuează o 
v iz ită  o fic ia lă  în  F ra n ţa  la  
in v ita ţia  m in is tru lu i a facerilo r 
ex terne, Louis de  G uiringaud .

în  cu rsu l convo rb irii s-a  
su b lin ia t im p o rtan ţa  dezvol
tă rii în co n tin u a re  a colabo
ră r ii şi bunelo r re la ţii ex is
te n te  în tre  R om ânia şi F ran ţa , 
in dom eniile politic, econom ic, 
tehn ico -ştiin ţific , cu ltu ra l, al 
în v ă ţăm în tu lu i şi pe a lte  p la 
nuri, p o triv it in te resu lu i am 
belo r popoare, în  favoarea 
păcii, co laborării şi secu rită ţii 
în în treag a  lum e. în  acest 
sens, s-a  su b lin ia t im p o rtan ţa  
vizitei pe ca re  p reşed in te le  
R epublic ii F ranceze  urm ează  
să  o efectueze în Rom ânia.

S -a  convenit, de asem enea,

Naţiunile Unite 19 (Ager- 
ţîres). Lucrările sesiunii spe
ciale a Adunării Generale a 
O.N.U. consacrate dezarmării 
au consemnat încheierea pro
cesului de redactare a pream
bulului — prima dintre cele 
patru secţiuni ale documentu
lui final. \

Textul preambulului la do
cumentul final, elaborat în or
ganul de resort al sesiunii ur
mează să fie examinat acum 
la nivelul grupului de redac
tare ,după care va fi prezentat 
împreună cu celelalte părţi 
componente ale documentului, 
Adunării Generale spre a- 
doptare.

în conformitate cu poziţia 
ei principială, constructivă, în 
problemelé dezarmării, afir
mată cu deosebită claritate de 
conducătorul partidului şi sta
tului nostru, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, România a desfă
şurat o bogată activitate, atît 
ca membră în Comitetul pre
gătitor, cît şi pe parcursul 
lucrărilor actualei sesiuni con-

Plenara C C. al
P. C. din Spania

MADRID 19 (Agerpres). La 
Madrid a avut loc plenara C.C. 
al P.C. din Spania, în cadrul 
căreia a fost analizată situaţia 
politică din ţară, problemele 
strategiei şi tacticii partidului în 
perioada viitoare.

In comunicatul difuzat la în
cheierea plenarei se subliniază 
importanţa procesului de demo
cratizare a vieţii politico-sociale 
spaniole şi se relevă că adopta
rea Constituţiei va consemna 
lichidarea legislaţiei franchiste. 
Reprezentînd rezultatul compro
misului dintre principalele par
tide politice şi conţinînd o serie 
de prevederi cu care P.C.S. nu 
este de acord, Constituţia — se 
spune în comunicat — este în 
ansamblu acceptabilă pentru 
clasa muncitoare şi alte pături 
ale societăţii deoarece recu
noaşte o serie de drepturi fun
damentale ale poporului. De 
aceea, Partidul Comunist chea
mă întregul popor spaniol să 
sprijine Constituţia în cadrul 
apropiatului referendum. *

să aibă loc anual o îruîlnire 
între cei doi miniştri de ex
terne pentru a discuta pro
bleme privind dezvoltarea re
laţiilor dintre cele două ţări 
şi probleme internaţionale de 
interes comun.

în  cursul întîlnirii, a fost 
evocată însemnătatea dezvol
tării schimburilor de păreri şi 
informaţii între cele două 
state, a conlucrării dintre ele 
pe tărîmul vieţii internaţio
nale, pentru consolidarea 
cursului spre colaborare, 
pace şi securitate în Europa, 
pentru adoptarea de măsuri 
concrete în domeniul dezar
mării, pentru soluţionarea pe 
cale politică, prin negocieri, a 
stărilor conflictuale din lume, 
pentru instaurarea în viaţa 
internaţională a unor relaţii 
bazate1 pe respectarea inde
pendenţei şi suveranităţii na
ţionale, neamestecului în tre
burile interne şi avantajului 
reciproc.

sacra te  dezarm ării, aducîndu-şi 
o valoroasă co n trib u ţie  la e la 
b o rarea  p ream bulu lu i, c ît şi 
a  ce lo rla lte  secţiuni a le  docu
m en tu lu i final. C oncepţia şi 
p ro p u n erile  concrete  a le  ţă rii 
n o as tre  în  leg ă tu ră  cu  ab o r
d ările  şi p rinc ip iile  ca re  tre 
bu ie  să stea  la  baza V iitoare
lo r efo rtu ri şi negocieri în 
s fera  dezarm ării ş i-au  găsit 
re flec ta rea  sau  au  fost înco r
p o ra te  în p ream bu lu l docu
m en tu lu i final, în scriindu-se 
ca un  ap o rt substan ţia l, u n a 
n im  ap recia t, a l R om âniei la  
e lab o rarea  u n o r docum ente 
clare, a n g a ja n te  a le  sesiunii, 
ca re  să  p e rm ită  in au g u ra rea  
unei no i e ta p e  în  acest dom e
n iu  — e ra  dezarm ării reale, 
concrete.

■ P o tr iv i t  a g en ţiilo r  R e u te r , 
A sso c ia ted  P re ss  şi F ra n c e  
P resse , liderul Partidului So
cialist Revoluţionar din Peru, 
generalul Leonidas Rodriguez 
Figueroa, a fost expulzat din 
ţară, după ce autorităţile l-au  
arestat, duminică, la Lima. 
Arestarea a fost operată în 
momentul cînd liderul P.S.R. 
s-a prezentat în faţa urnei, 
pentru a vota în cadrul alege
rilor pentru Adunarea Consti
tuantă, prima consultare elec
torală organizată în Peru 
după 15 ani.

■ Cel p u ţ in  f ie c a re  a l t r e i 
lea  m u n c ito r  a f r ic a n  d in  R h o 
d esia  e s te  şo m e r — scrie zia
rul britanic „Tribune“, Arma
ta şomerilor sporeşte anual 
cu 100 000 muncitori de cu
loare. Salariul mediu al unui 
muncitor de culoare din Rho
desia este de peste zece ori 
mai mic decît al unui mun
citor alb.

■ Partidul Unit al Indepen
denţei Naţionale din Zambia 
lansează un amplu program de
transformare a economiei 
zambiene într-o economie so
cialistă a declarat, adresîn- 
du-se noilor cadre de condu
cere alese la recenta sesiune

Veşti din 
tarile socialiste
P e k in . întreprinderile indus

triale din Pekin au produs în 
luna mai cu 6,8 la sută mai 
multe bunuri decît în luna 
precedentă. La sfîrşitul lunii 
mai colectivele de muncă din 
acesţe întreprinderi îndeplini
seră 42,9 la sută din planul 
anual, înregistrîndu-se un spor 
de producţie de 23,9 la sută 
faţă de perioada corespunză
toare din anul trecut.

Cele m ai im p o rtan te  c reş te ri 
s-au  sem n ala t la  p roducţia  de 
oţel, ţevi, sodă caustică, insec
ticide, m otoare Diesel, in s tru 
m en te  optice şi h îrtie .

H an o i. De la începutul anu
lui, serviciile de poştă şi tele
comunicaţii vietnameze au 
construit şi dat în folosinţă 
cinci noi reţele telefonice în 
provinciile Gia Lai-Kontum, 
Darlac şi Lai Chau.

Cele mai mari realizări au 
fost obţinute în provincia Gia 
Lai-Kontum, unde, după eli
berare, au fost construite linii 
telefonice cu o lungime de 
peste 500 kilometri, care asi
gură legături între principalele 
oraşe ale provinciei cu di
verse exploatări forestiere, 
ferme de stat, noi regiuni eco
nomice şi cu comune mai 
îndepărtate.

P h e n ia n . în R.P.D. Coreeană 
producţia de ciment a crescut 
considerabil în ultimii ani. 
La acest succes a contribuit în 
mare măsură şi fabrica de ci
ment „8 Februarie". Dotată cu 
echipament modern, această 
unitate acoperă o parte însem
nată a necesarului de ciment 
şi de alte materiale de  con
strucţie ale ţării, fiind, tot
odată, şi unul dintre princi
palii exportatori ai acestui 
produs. Capacitatea sa de 
producţie a crescut necontenit, 
mai ales în cursul ultimului 
şeptenal. Anul trecut au in
trat în funcţiune, în cadrul 
fabricii, o nouă linie de pro
ducere a cimentului şi o sec
ţie de materiale ignifuge. Tot 
anul trecut, au fost introduse 
în întregul proces de pro
ducţie al fabricii sistemul de 
telecomandă şi urmărirea prin 
televiziune a funcţionării 
instalaţiilor şi agregatelor.

a Consiliului Naţional al par
tidului, pVeşedintele Kenneth 
Kaunda.

în cursul lucrărilor sesiunii 
a , 12-a a Consiliului Naţional 
al Partidului Unit al Indepen
denţei Naţionale, care s-au 
desfăşurat săptămîna trecută, 
preşedintele Kenneth Kaunda 
ä insistat asupra necesităţii 
pentru Zambia de a pune în 
valoare toate resursele naţio
nale pentru edificarea unei 
economii cu adevărat indepen
dentă şi a unei societăţi 
prospere.

■ O g re v ă  a  p e rso n a lu lu i  
n a v ig a n t  a l c o m p a n ie i a e r ie n e  
ja p o n e z e  „ Ja p a n  A irlin e s"  a
antrenat luni anularea unui 
sfert din zborurile interne şi 
a unei treimi din cele inter
naţionale efectuate cu apara
tele societăţii respective — 
s-a anunţat la Tokio.

Greviştii cer îmbunătăţirea 
condiţiilor de muncă şi de 
trai în raport cu" creşterea 
costului vieţii.

■ Regele Baudouin a refu
zat luni demisia guvernului 
belgian, prezentată joia trecu
tă de primul ministru, Leo 
Tindemans, — a anunţat se
cretariatul Palatului regal, 
într-un comunicat oficial.

Sesiunea specială a O.N.U. consacrată dezarmării

A  fost redactat pream bulu l 
d ocu m en tu lu i fin a l

EVENIMENTUL PE SCURT
I"’ ^  ' ____"V: J'"' "" ' ' —

I.C.S.A.P* SIBIU str. Piâţâ Unim nr. 4 în C ă d lG ă ză  *
® doi legători manuali — documente 

arhivă
•  muncitori necalificaţi pentru transpor

turi. — 461 —

ICEMENERG SUBUNITATEA SIBIU

încadrează prin concurs:
•  tehnician (tehnician principal) proiec

tant SDV
•  tehnician tehnolog
încadrarea se va face conform. Legii nr. 57/1974. Infor

maţii suplimentare la telefon 3 51 02, interior 129. — 463 —

LICEUL INDUSTRIAL NR. 6 SIBIU
FUNCŢIONEAZĂ IN ANUL ŞCOLAR 1978-1979 CU URMA- 

TOARELE PROFILURI Şl MESERII:
■ ÎNVĂŢAMINT DE ZI -  treapta I, clasa a IX-a, construcţii

-  4 clase; mecanică -  4 clase; electrotehnică -  o clasă -  
Treapta a ll-a, clasa a Xl-a, constructor structuri — o clasă; 
instalatori — o clasă; mecanic maşini şi utilaje — o clasă. 
Se primesc absolvenţi ai treptei I, şi de la alte licee.

■ ŞCOALA PROFESIONALA: constructor structuri — două 
clase; instalatori -  o clasă; tîmplari — o clasă; mecanici mo
toare cu combustie internă — o clasă; sculer-matriţer — o 
clasă; prelucrător prin aşchiere (strungar) — o clasă.

■ INVÂŢÂMINT SERAL: treapta I, clasa a IX-a: construcţii 
o clasă; mecanică -  o clasă; treapta a ll-a, clasa a Xl-a: 
mecanic maşini şi utilaje — o clasă.

Informaţii suplimentare la secretariatul şcolii din str. Oituz, 
nr. 31, Sibiu, telefon 1 30 89.

ÎNTREPRINDEREA TEXTILĂ TÎRNAVA MEDIAŞ 

încadrează prin concurs:
•  CONTABIL PRINCIPAL
Condiţiile sínt cele prevăzute de Legea 

nr. 12/1971.
Concursul va avea loc în ziua de 

23 IUNIE 1978.
Informaţii la serviciul plan-personal.

M ica  p u b lic ita te

PIERDERI
•  Pierdut portmoneu cu acte 

şi bani pe numele Maier loan, 
aducătorului bună recompensă. 
Sibiu, Hipodrom III, bloc 83, 
ap. 53, sc. C. , -

•  Pierdut foaie de parcurs 
nr. 728357 din 29 mai 1978, pe 
numele Chirilă Dumitru — 
21.SB. 2582. O declar nulă.

VINZARI-CUMPAKARI
•  Vînd ladă făină,; raft că

mară; ramă studio; eîntar, 
cadă de tablă. Sibiu, telefon 
1 60 72, dimineaţa.

•  Vînd cazan de baie com
plet, un aragaz şi o sobă în
călzit, toate noi. Sibiu, 
str. Emile Zola, nr. 5. Ivan.

•  Vînd apartament confort 
I — două camere, bucătărie, 
etaj II Cisnădie, Piaţa Nouă, 
bloc B, sc. B, ap. 31, prin 
schimb cameră, bucătărie 
I.L.L.

•  Vînd convenabil frigider 
Fram. Sibiu, telefon 3 29 24.

•  Vînd casă liberă, singur 
în curte, două camere, bucă
tărie dependinţe, grădină. Si
biu, str. Putnei, nr. 27.

•  Vînd apartament confort 
I, trei camere, cartier V. 
Aaron, bloc 58, ap. 20.

•  Vînd apartament liber, 
str. Luptei, bloc D, ap. 14. 
Sibiu.

•  Vînd aragaz şi două bu
telii. Răşinari, nr. 107, Costi- 
cea Nicolae.

•  Vînd locuinţă mare, şi 
cumpăr casă familială zona 
Dumbrava. Sibiu, telefon 
1 24 88.

•  Vînd Trabant. Sibiu, 
str. Rusciorului, bloc 17, ap. 
12, (Terezian), orele 16—18, 
Bărăscu.

•  Vînd urgent Wartburg 
Lux 312. Sibiu, str. Cindrel 9, 
orele 8—14.

•  Mediaş — preiau contract 
sau cumpăr apartament trei 
camere, etaj I, II, III. Cedez 
apartament bloc — două ca
mere, confort I, etaj II, chirie, 
telefon 1 14 52.

•  Vînd Fiat 1100 D — stare 
bună — Sibiu, telefon 1 50 51.

•  Vînd casă liberă, singur 
în curte. Informaţii Sibiu, te
lefon 1 76 76, orele 19—22.

•  Vînd minimobra şi ma
şină de scris „Continental“. 
Sibiu, telefon 7 39 64.

•  Vînd cărămidă, în Avrig. 
Informaţii satul Bradu, 
nr. 346. Ursu.

•  Vînd acordeon marca 
Weltmeister 32 başi. Sibiu, 
str. Teilor 2, telefon Í 53 90.

•  Vînd urgent apartament 
proprietate personală, două 
camere, confort I, prin schimb 
garsonieră I.L.L. — cameră, 
bucătărie, baie şi autoturism 
Peugeot 304, stare foarte bu
nă, 59 000 km. Sibiu, Hipo
drom III, bloc 6 ap. 88, te
lefon 3 86 63.
SCHIMBURI DE LOCUINŢĂ

•  Ofer Sibiu — apartament 
proprietate personală, două 
camere, confort I, cartierul 
Ştrand, bloc B-l, sc. A, etaj I, 
I, ap. 5, Sasu Nicolae. Doresc 
similar (variante); Bucureşti, 
Arad, Timişoara, Cluj, Oradea, 
Baia Mare, Tg. Mureş, Cra
iova, Piteşti, Braşov, Rm. Vîl- 
cea, Mediaş.

•  Cedez apartament două 
camere confort I Hipodrom. 
Doresc locuinţă mai mare te
lefon 3 52 34, Sibiu.

•  Craiova — ofer aparta
ment două camere, confort I. 
Doresc similar Sibiu. Tele
fon 3 50 52 Sibiu.

ÎNCHIRIERI
•  Primesc doi băieţi în gaz

dă, cameră separată. Sibiu 
telefon 1 53 90, str. Teilor 2.

DIVERSE
•  închiriez rochii pentru 

nuntă. Sibiu. str. Cristian, vila  
17, cartier Ştrand, telefon. 
126'51.

•  Judecătoria Sibiu — Dosar
executoriu 727/1978 — ţine
licitaţie publică, la 24 iunie 
1978, ora 10, în Sibiu, str. Dul
gherilor 25, la domiciliul de
bitorului, pentru vînzarea au
toturismului ■ Opel Record. 
Preţ strigare 22 000 lei.
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